PRÁTICA DE ENSINO DE HISTÓRIA ANTIGA E MEDIEVAL - Há uma certa distância entre o saber científico, produzido nas Universidades, e o saber escolar, produzido em salas de aula do ensino fundamental e médio. Esta disciplina busca ajudar o futuro professor de História a transformar o saber científico sobre a Antiguidade oriental e clássica e a Alta e a Baixa Idade Média em saber escolar, a partir de uma análise de conteúdo histórico e de como este é trabalhado nos vários livros didáticos existentes no país. Estes livros devem ser encarados como mais um instrumento de trabalho do docente em sala de aula e auxiliá-lo a construir o conteúdo histórico junto com os alunos. Portanto, devem ser lidos de forma crítica e trabalhados de forma criativa pelos futuros licenciados, principalmente no que concerne aos temas relacionados aos mundos antigo e medieval.

PRÁTICA DE ENSINO DE HISTÓRIA MODERNA E CONTEMPORÂNEA – Analisar os manuais didáticos de História Geral e História Integrada do ensino fundamental e médio e avaliar a transposição didática do conhecimento científico produzido nas universidades. Reflexão crítica sobre os conteúdos, as habilidades e os conceitos necessários da produção da História Geral para a inserção no mundo contemporâneo e a dimensão temporal da experiência humana.

PRÁTICA DE ENSINO DE HISTÓRIA DO BRASIL – Analisar os manuais didáticos de História do Brasil do ensino fundamental e médio e avaliar a transposição didática do conhecimento científico produzido nas universidades. Reflexão crítica sobre os conteúdos, as habilidades e os conceitos necessários da produção da História do Brasil para a questão da inclusão social e da cidadania.

PRÁTICA DE ENSINO DE HISTÓRIA REGIONAL - Apresentar as diversas tendências da produção historiográfica em Goiás no período de 1726 a 1930. Nossa proposta é analisar os homens e mulheres em Goiás a partir de seus primeiros núcleos de povoamento através das diferentes práticas de investigação: manuseio da documentação e da bibliografia, leitura de documentos familiarizando o aluno com a pesquisa em Goiás e suas etapas de realização.

PRÁTICA DE ENSINO DE HISTÓRIA DA AMÉRICA – Analisar os manuais didáticos de História da América do ensino fundamental e médio e avaliar a transposição didática do conhecimento científico produzido nas universidades. Reflexão crítica sobre os conteúdos, as habilidades e os conceitos necessários da produção da História da América para a formação do cidadão com a dimensão temporal e espacial da experiência humana americana.
